Kepalaio 2: Awatadelg kat Zuvbuaopot.

[Tepiexopeva
Ewoaywyn - Baokn apxr) anapibpnong - Alatdadeig pe kat xopig enavatorobétnorn - Luvduaopoti
- Aokroelg
Elwcayoyr)

Mexpt 10 1€Aog autou tou Kepadaiou da Yewpoupe nepdpata tuxng T@V Oroimv ta otot-
Xewwdn yeyovota (ta otoixeia tou derypatoxopou () eivat woomibava. Tote, av o ap1Buodg
TV onpeiov tou € eivat s, éva yeyovog A to oroio rieptdapBavet j onpeia €xetl rmbavotta
Jj/s va mpaypatoronOei.

Tevikotepa, n mbavotnta va nipaypatorondei éva yeyovog A eivat P(A) = N(A)/s,
orou N(A) to mAnbog tev onpeiov tou A. To mpdBAnpa Aoutdv Tou UToAOY1op0U g
P(A) avayetat oe oAAég Tepttwoetg, o' autd tou urodoyiopou tou N (A). 'Onwg eidape
Kat ota mponyoupeva, 1 ouvndiopévn Sadikaocia yia tov urodoyiopo g P(A) sivat va
“petprjooupe” 1o AR 0og v onpeiov tou A, N(A), kat va Siapécoupe pe 1o s. Qotdoo, o
urtodoyiopog tou N (A) eivat eukodog povo av o A éxet Aiya onpeia. AKOpa Kat yia perplo
nAn0og onpeinv, n peéBodog tng eubeiag anapidunong eival mpaxktika avepappootr. 'Etot,
Il AVAYKI yla ardoug Kavoveg anapibunong yiveratr emruaktiky. Oa mapouctdcoupe
MAPAKAT® TEXVIKEG anapiOpnong mou ival OToIXEINdeLg, £X0UV UPU PACHA EPAPHOYRV,
Kat eival oAU xpnoeg otn Oewpia IMiBavotnov.

Baolkn Apxn AnapiOpnong

[Mapddetypa 1: Inyaivete va yeupatioste ¢ éva €0T1ATOP1O TTOAUTEAEIAG, KAl O OEP-
Brtopog oag mMAnpodopel OTL EXETE !

a) 6U0o eTAOYEG V1A OPEKTIKO (0oUTIa 1] XUHO),

B) Tpeig emAoyég yia Kuptlo mdto (Kpeag, Papt, Kat mdAto AaXavikov),
y) 6U0 yla ermudopruo (maywto 1) YAUKO).

[Toieg eivat o1 duvatég emAoyEg oag yia 10 MMANPESG YEUNA;

To pevou anogaoidetat oe tpia otadia, kat orto kKAbOe otado o apBpodg v duvatmdv
ermAoymv oag dev e€aptatat anod 1o 1 Siadé€ate oto rponyoupevo. AUo ermAoyYEG yia
10 TIPAOTO 0TAd10, TPELS Yia To Heutepo Kat duo yia 1o 1pito. [Ipodpavig o GUVOAIKOG
ap1Opog ermAoywv eivatl 1o yivopevo tou aplfpou tov ermAoywv oe Kabe otdadio. Edo
éxoupe 2 - 3 - 2 = 12 Sadopeukd pevou, yua va diadé§oupe.

[Mapddetypa 2: Ze éva neipapa tuxng pixvoupe éva voptlopa kat éva {apt. ITotog
etvatl o Selypatox®pog autou Tou nelpdpatog

[Ipodpaveg autod eival éva neipapa nou exktedeital oe duo otddia. Ag unobécoupe
ot pixvoupe mpwta to voplopa (I1;). 'Exoupe 6o duvatd anotedéopata, KePAAl
(K) 11 ypappata (I). Katormv pixvoupe to {apt (IT). It auto éxoupe €61 duvata
arotedéopara, ta 1,2,3,4,5,6. Topa, kaBe onpeio tou derypatoxmpou tou IT; propet
va ouvduaotel pe kabéva ano ta 6 onpueia tou detypatoxmpou tou Ils, yia va dwoet



2 - 6 o mMAnBog Sratetaypéva feuyn. O detypatoxwpog Tou ouvOeTou nelpapatog Sa
etvat Aotrov

Q={K1, K2)....(K,6),T,1),0TI,2),...[I.6) },

ortou 1o onpueio (K, 4), Adyou xapn, onpaivel ‘va €pBet K otn piyn tou vopiopatog,
Kat 4 otn piyn tou {apilov’.

Ba Statunwooupe twpa Pid pdaAAov mpogavr) potacn, 1 oroia eival yveot &g 1
Baowkn apyxn tng anapidpnong.

IIpotaon: YroBitoupe ot éva épyo (r.X. pua epyaocia, éva meipapa tuxng, K.t.A.)
propel va oAokAnpwBOei oe n otadia (1] Babnideg 1) otorxel®dn mepdapata tuxng). Ymap-
XOUV M TPOTIOL va eKTEAECOUNE TO MTP®TO 0tdd10 (1] My €MAOYEG yia 0 MP@To otddlo, 1
my detypatoonpeia otov detypatoxwpo tou rpotou otadiov). T'a rkabévav amod autoug
TOUG M7 TPOIOUG UTIAPYOUV My TPOIOL va eKteAéooupe o Heutepo otado. Ia kabévav
arno autoug ToUG Mo TPOTIOUG UTIAPXOUV M3 TPOTIOL vad EKTEAECOUNE TO TPiTo otadlo, K.0.K.
Tote 0 0AKOG ap1O10G TV H1APOPETIKOV TPOTIOV, € TOUG OTTOI0UG PTTOPEL va OAOKANP®OEeT
10 £pyo auto, Sivetatl amo 1o ywvopevo N = myq - ma - - - My,.

Ag e€e181kevooupe 10 napandve ot melpdpata txng. Oswpolupe n nelpapata tu-
Xns (B n otadia evog ouvbetou melpapatog twuxng), Iy, Ils,....IT,, kat toug avtiototxoug
detypatoxopoug, €, Qo,....L2,, pe mAnbog detypatoonpeiov N () =m;, j=1,2,...,n.
AxoAouBng Sewpoupe 1o ouvOeto mieipapa tuxng 1, mou cuvictatal otnv TaUTOX POV EKTE-
Aeon TV N MAPATIAVE TTElpApATeV TUXNGS. [1ooa eivat ta duvatd amoteAéopata tou IT; (1,
1oobuvapa, mooeg eivat ot Suvatég n—Adeg TOU PMOPOULE VA KATACKEUACOULIE TIAipVOVTag
éva otoixeio ano (2, éva otoiyeio aro tov 2y, K.T.A.).

H andvinon, n onoia divetat and wyv mponyoupevny npdtaor, eivar N(Q) = my -
Mg+ + - My, 010U §2 0 Sertypatoxmpog tou I1. Autd eivat kat to mAnBog tov n—adwv 1, T, ..., Tp
IIOU UITOPOULE va oXNuaticoupe maipvoviag éva otoixeio 1 arnod to {2y, éva otoixeio xo
aro 10 {29, K.T.A.

Mua onpavukr) 181K MePin®orn Tou naparnave napadeiypatog maipvoupe av o Ka-
9¢évag anod toug detypatoxopoug §2; eivat to 1610 mavia ovvodo, £ote S, 10 omoio €xel s
otoixeta. Tote uniapyouv s™ 1o mMAnOog n—adeg x1, Ty, ..., Ty, YA TG OMOieg KAOe x; eival
éva aro ta otoieia tou S. Ta napadeypa, av piSoupe éva apt tpeig Qopég, ot 1p1adeg
(71,72, 3) TIOU PMOPOVV va oxnEATIOTOUV etvat 63, éTou ta 1, 73, Kat x3 eivat otoiyeia
tou ouvodou {1,2,3,4,5,6}. Ot tpuadeg autég eival ta onueia tou detypatoxopou (2 tou
MEIPAPATOG TNG PIYPng TPV {apt®v, o1ou 1 1p1ada (2,4,5), .. maplotavel 1o evHeXOPeEVO
“va €pbet 2 10 IpaTo {Apt, 4 10 Heutepo, Kat 5 1o Tpito’.

Awatagelg

H napandve nepinmworn propet va 18wOet kat and AAAn otk yovid, oneg @aivetal oto
e€ng napddeypa:

[Mapddetypa 3: 'Eva doxeio rmepi€yxet s opotoug foAoug, rmou @épouv aptBpioug anod to
1 og 10 5. EmAéyoupe tuxaia éva folo amnod to doxeio, onpeiwvoupe tov aptbpod tou
Kat tov &avatornoBfetoupe oto Hoxeio. Av n Sadikaoia aut enavaAndOei n @opég,
o106 €tvatl o delypatoXwpos (oUVvoAo twv duvatwv AroteAeopdI®Vy) TOU MEPAPATOS;

KdBe pia anod tig ermmoyég divel évav apBpd amnod 1o 1 og 1o s. To anotédeopa tov
n emoywv neptypdgetal ano ) n—ada 1y, To, ..., T,, OMOU 1O T1 €ivatl o aplOpog

2



AV OToV IP®OTO BOA0 1oU ermAE§ape, 10 x5 ival o aplOpog nmave otov Sevtepo BoAo
rou ermAégape, K.T.A. ZUVOAKA urtdpxouv s” duvatég n—adeg, o1 oroieg aroteAouv
1a onueia tou detypatoxmpou ) Tou nepdpatog.

H napandve dadikaocia Aéyetar SertypatoAnypia pe emavatonoditnon and évav
MAnBuopo s darekppevev avukelpévav. To anotédeopa x1, Ta, ..., T, Aéyetal dratetay-
Révo Seiypa peyéboug n ard évav mMAnBuopo peyéboug S AVIIKEIPIEVOV e EMavatorode-
on, 1) dratafn twv s avukepévov ava n. Edo BéBaia urnobitoupe 6t 0Aa ta s” duvata
detypata €xouv v 1da mbavomta. a napaderypa, oty piyn v Ipdv {aptov, 01ou
éxoupe 6° = 216 Suvatd anotedéopata, kabéva ano autd Sempoupe 6Tt £xel TOavOTTA
1/216 va Byet.

[Mapadetypa 4: 'Eoww ta ypappata a, b, c. Tléoa eivat ta Suvatd datetaypéva (euyn
rou Sa propovcape va EUALOUNE Ao Td ypappata autd Xpnotponowwviag Sety-
patoAnyia pe enavatortobEnon;

Zupowva pe ta apandve, ta dtatetaypéva deuyn (betypata peyeboug 2) rmou pro-
poupe va @Tagoupe arod mMAnbuopo POV aviukelpévev (6ndadn ot Swatdadelg tov
POV otolxeinv avd 6uo) etvat 32 = 9. Ot Slatdgelg autég sivat ot

{(a,a),(a,b), (a,¢), (b,a), (b,b), (b,¢), (¢,a), (¢, ), (¢, ¢)}-

Ag doupe twpa pa Atyo dragpopetiky) Sadikaocia. 'Eote S éva ouvodo pe s Stakekpipig-
va avtikeipeva, apOpunpéva amno 1o 1 og 1o s. Ermdéyoupe éva ano autd Kat onpeiwvoupe
0V ap1Bpo tou, Xwpig va to Savatorobetrjooupie oto S. Av snavaddBoupe autt) t 81adi-
Kkaoia, 9a éxoupe va ermAégoupe KAmoo anod ta vnodowua s — 1 avukeipeva. Fevikd, av
ekteAéooupe ) Sabikaoia autr) n opég, ermAéyovial OUVOAIKA N aviikeipeva and 1o S,
ortou mpodaveg n < s (.. ermdoyn 6 xaptiwv amno pia ipdrnoulda). To anotéAdeopa autou
TOU OUVOETOU TUXAioU TEPAPATOG MEPTYPAPETAL KAl TIAAL aro pia n—ada i, Ts, ..., Tn,
G oroiag ows o1 ap1Bpol mpermet va eivatl 61adopeTikol, apou dev €xoupe OHUMAEG epda-
vioeig oto Selypa pag. To pwto aviukeipevo mou ermAédapie Propet va eivat orotodrnote
ano ta $ (apa UTapyouV S TPOIO0l Yld TV EIMAOYT) TOU MP®TOU AVIIKEIPIEVOU), TO HEUTEPO
01101081 TT0TE Ao Ta UTIoAoa s — 1, K.0.K. Apd Unidpxouv, cUPPOVA HE TNV poTact g

MPONYOUHEVNG TIAPAypApou,
() =8(s—=1)(s—=2)---(s—n+1)=s!/(s—n)!

dragopetika duvatda anotedéopata yla 1o neipapa auvto.
H 6wadikaoia autr) ovopddetat detypatoAnyia 77 AVUIREIPEVOV X®PIG EMAVATONO-
9étnon, av unobiooupe ot BAa ta (s), anotedéoparta sivat wortibava.

[Mapadetypa 5: 'Eoww ta ypappata a, b, c. Tléoa eivat ta Suvatd datetaypéva euyn
rou Ya propovoape va @TASoupe arod ta YPAppata autd XPnolonoi)viag dety-
patoAnyia xwpig ermavatorobeétnon);

AstypatoAnyia xepig enavatornobetnon onpaivel ot oto kabe Sratetaypévo {euyog
éva ypappa da gpgavidetal povo pia gopd. ZUPeava HE td apandave, o apltdpog
wrowwv Geuyov eivat (3)2 = 3!/(3 — 2)! = 6. (Ta dwatetaypéva avta {evyn eivat ta

{(a,b),(a,¢), (b, a), (b,¢), (¢, a), (¢, b)})



Zinv 181k niepimwon onou n = s, dndadn {ntdpe ta dratetaypéva detypata peyeboug
S TTOU UITOPOUHE vd @TIASoUNE arnod mnbuopo S aVIKEIPNEVRV XOPIG ertavatornobetnon, o
ap1Bpog 1wV HUVATEV ATIOTEAEOPAT®OV £1val

(s)s=s-(s—=1)-(s—2)---2-1 =3l

Ta arotedéopata autd Aéyovial HETAOEoelg tov s aplOpov. Agpe Aortdv Ot T0 GUVOAO
v duvatev petabeocwv s apBumv sivat s!.

I[1.x., o1 Suvatég petabéoelg v TPV YPapuPAteVv a, b, ¢ tou iponyoupevou rapadeiy-
patog eivat 3!=6 (eivat ot (a, b, ¢), (a,c,b), (b,a,c), (b,c,a), (c,a,b), (¢, b,a)).

[Mapddetypa 6: To mepipnpo mpoBAnpa twv yevebAinv.

[T6ooug avBpwmioug xpetddetal va €xoupe oe €va dwpdatio wote 1 mbavointa duo
ano auvtoug va £€xouv yevebAla tnv i61a pépa va sivat euvoikn® (Andadr va eivai
peyaldutepn aro 1/2;)

I'a va 1o Bpoupe, 9a uvnodoyicoupe v bavotta P oe éva dopdtio pe n avlpw-
ITOUG va PV urndpxouv duo rou €xouv yevvnOetl v idia nuepopnvia. Asxopaote
OTl €va €106 €xel 365 nuépeg (ayvooupe ta dioekta £1r)), KAl OTL OAEG Ol NUEPES EVOG
€toug £xouv Vv 1d1a bavotnta va eivat nuépeg yevebAiov. Ap1Bpoupe toug avBpo-
noug aro 10 1 ewg 10 n. Ta onueia 1ou derypatoxwpou sival n—adeg g HopePrg
(1,9, ..., Ty), OTOU A 4, © = 1,2,...,n eivat md and ug 365 nuépeg tou £10Ug.
'‘OAeg o1 duvateg n—adeg eivat 365", eved autég otig oroieg Kapia nuepounvia dev
eppavidetal mave amo pd @opa sivat

365 - 364 -363--- (365 —n+ 1) = (365),,.
YroB¢tovtag ot kabe pia anod auvtég £xet v ida mbavotnta va epdaviotet, £Xoupe

(365).
365

P =

Tote, 1o n mou anatteital wote 1 rmbavotnta va £xouv dUo Ao Toug 1 avhpPOITOUg
yeveBAla v 161a nuepopnvia va eivatl euvoikr, BPIOKETAL ATIO T OXEOT)

1
P < 5 == (365), < 365",

To anotédeopa eival eviuneolaks. Akopa kat yia n = 23 éxoupe out P < 1/2, eve
yua n = 56 €xoupe P = 0.01. AnAadr, os pia opdda 56 atopwev eivat oxedov BeBato
ot dU0 amo autoug £xouv yevvn el v 161a nuepounvia.

Eibape ot av €xoupe évav mAnOUOPO S AVUKEIPEVOV, UIOPOUHE va ermAggoupe s”
Betypata peyéboug n pe enavatorobémorn, kat (), delypata xepig ernavatorofémor.
Av 01106 TO $ gival ITOAU peyddo o€ OxEor He 1o n (s >> n), 1o1e 1 dradpopd petady v duo
peBodwv Tuxaiag derypatoAnyiag eivat oAU pikpr).



Zuvduaopoi (pn dratetaypéva deiypata)

Ynidpxouv nepuntooelg (rmepdpata tuxng) otlg Oroieg 1) Oelpd TV OtotXeiwv evog dety-
patog dev evolagépet. Il.x., oto mokep. 'Eva xépt tou mokep anotedeitat anod 5 xaptua
Ta omoia ermAgyovial tuxaia ano pia ouvnOiopévn tpanovda pe 52 yapta. Eidape ot
yia éva t€to1o ouvodo unidapyouv (52)5 duvatég dlatddelg (xwpig ermavatonobétnon) 5 xap-
ToOV. AV OGS KAVOUHE £101 TOV UTOAOY1010, dtadopetikég Siataielg tov iiwv 5 xaptiov
Sewpouvial drapopetikd xépla. 'Opwg oto mokep 1 revidada 2,3,4,5,6 orabid (pe avt
) 6udtadn) eivar id1a pe v neviada 3,2,4,5,6 orabia (pe avt) ) Sidragn). Ta v
axkpiBela, 0Aeg o1 5! petabéoeig tov 5 xaptwv eivat 1ooduvapeg oto rokep. 'Etot, amnod ta
(52)5 Suvatd xépia, ta 5! amnd autd eival anmdog petabioeig autoy v 81y 5 xaptov.
‘Apa 10 OUVOAIKO TIAT00G T®V XEPLDOV TOU TIOKEP, AV AYVONCOUE Tr O£1pd HE TNV oroia
gngavioviat ta xapud, eivat (52)5/5!.

TCevikd, and éva ouvolo S 1ou mepiléxetl s Hlakekpiuéva avilkeipeva, Propovpe va
eruAédoupe (s), Sapopeuka deiypata peyéboug n xwpig eravatorniofétnon. Kabe dua-
KEKPIHEVO UTIOOUVOAO {1, X9, ..., T, } amd n otoieia tou S pnopei va SataxBei pe n!
dlapopetikoUg TPOTIOUG. AV ATtopacicOUE va ayvorjoouUpE T Oe1pd HE TNV oroia ta av-
ukeipeva gpgavidovial oto deiypa, tote auvtég ot n! avadiatddeig 1) petabéoeig mpénet va
S9ewpnOouv tautdonpeg. Yridpxouv dowov (s),/n! dlapopetika deiypata peyéboug n rou
HIopouie va ermAé§oupe Xopig ermavatonobetnon Kat Xepig va pag evdéiapeépet n diatadn
arto éva ouvoro S mou mepiexel s Srarekpipéva avukeipeva. Ta deiypata autd Agyoviat
ouvduaopoi 1oV S oToIXEiV ava n.

H noodtta (s),/n! ypagetat ouviifwg pe ) Borifeta tou oupBoAou tou Aeyopevou

dlwvupikou ouviedeotn
($)n _ [ s
n! n

Kat propoupe va dovpe 6t woutat pe s!/(s — n)in!

<5>:s(s—1)---(s—n+1) 1-2---(s=n)][(s—n+1)---(s—1)s] s!

n n! B [1-2---(s—n)n! " (s—n)nl’

H opoAoyia "610vupikog ouvieAeotng” IPoEPXETAl ano pid epappoyr) g alyeBpag, Kat
OUYKEKPIPEVA TO aVATTIUYHA TOU diewvupou,

s_s S s—n,_n __ .S S s—1 S s—2 S s
=g ()= (D) (3) e (D)0

. . . S . . .
OITOU 10 ITAT)00g TV cuvduaounv eppavidetal oToug OUVIEAEOTEG TOU AVAITTUYHATOS.
n

O1 ouviedeotég autol €xouv TTOAAEG eviladEpouoeg 1610TTeg, OTIRG Yid TTapAdetypa

” (5)-(,)



K. d.,

Ol Oroieg amodeIKVUOVIAL TTIOAU €UKOAA. XNHEIDOTE OTl T0 oUPBoAo n | Eva KaAd
0pP1OPEVO Yla KABe mpaypatiko aptbpo a kat pn apvnuiko 7, kat ou ta 0! xkat (a)g eivat €§

oplopov ioa pe 1.

[Mapddeypa 7: Tlooa eivat ta duvata pn Swatetaypéva {eUyn ImOU PIIOPOUHE va
@uagoupe anod ta ypappata a, b, ¢;

Ta {evyn auvta eivat o1 uvartoi cuvduaocpol TV PV apBuev ava dvo, apa ( 2 )
=3!/2111 =3 (eivar ta (a,b), (a, c), (b, ¢)).

[Mapadetypa 8: LuvOeon smtpornrg.

To tpnpa YAwkev €xet 3 kabnyntég potng Padbpidag, 6 avarmnpwtég kadnynteg,
Kat 8 emikoupoug kaBnynteg. Mia tpipédng ermrportr) ekAEyetal tuxaia anod ta
napanave péAn AEIL Bpeite v mbavomta oda ta péAn g ermrponng va eivat
eMikoupol Kabnynteg.

Av opicoupe wg A 10 yeyovog ‘kat ta tpia péAn ng ermrpornng ivat emikoupot’, T0te
n rmbavétnta tou A divetal ano 1o mAROog v otoikeiwv tou A mpog to ouvoAt-
KO TAN100¢ TV Helypatoonpei®v 1ou nelpdpatog (rmou 1o mAnbog tov duvatmv un
dlatetaypévav 1pladev mou propouiie va @Triagoupe ano ta vnapyovia péAn AETI).
Zuvodikd, to tunpa €xet 17 pédn AEIL H emtponn tov tpiov propetl va exAeyet

17
ano toug 17 pe ( 3 > TPOTIoUG. Yrapyxouv 8 emikoupol Kabnynieg, Kat ot 3 g

8
EITITPOING PITOPOUV vad ETMAEYOUV ATTO AUTOUG HE ( 3 ) tporoug. 'Apa n {nroupevn

P (3)/(1]) =00

Y& moAAEg TepUTIOOELS 081 YOUPACTE OTOV UTIOAOY1OHO Iapayoviikev. ‘Otav opwg o apif-
Hog, €0t® N, eival akopa Kkat pérplou peyeboug (yia napadetypa n = 15), tdte to n! eivar
ndpa oAU peydlog aplOpog. TTig MEPUTIOOEIS AUTEG, Hld TIPOOEYYIOTIKY Tt tou 7!
divetatl ano tov tumo tou Stirling, cupgeva pe tov oroio

n n
n! ~ () 2mn,
e

OoTou e eivat 1 Baon v venépelwv Aoyapibpwv (otabepd tou Euler), e = 2.71828....
Mia tedeutaia napatpnon mou adopd tov oupBodiopd: Ot roodtnteg (), xat (s),/n!
oupBoAidovrat eriong pe P, (P arod to Permutations (petabéoeg) ) kat ;C), (C' arod 1o
Combinations (cuvéuaoyioi) ), avtiotoxa

mBavotnta sivat



Aoxrnoeilg

1.

Me mtocoug S51adpopeTIKoUg TPOTIOUG PUITOPOoUV va Kabrjcouv otn oepa 10 avBpmriot
o€ 4 KAPERAEG;

. Atadéyoupe tuxaia 5 apiBpoug and 1o ouvodro {1,2, 3, ..., 15}, pe enavatornodémon.

ITowa eivat n mbavotnta:

a) o peyadutepog va givat 9;

B) o pkpotEPOG va eivatl 3 kat o peoaiog (oe peyebog) va eivar 8;

y) o1 duo va eivatl dptiot kat ot tpeig meptrrol;

"Eva 6oxeio mepiéxel 8 apiOunuévoug Boroug ard 10 1 wg to 8. Emdéyouus 4

BoAoug otnv tUxXN, Xwpig enavatortobtnon. Ilowa eivatl n mbavotnta o PIKPOTEPOG
ap1Buog va etvat o 3-

Aéxa Xaptid ermAgyovial oty TUXn Ao pid Ipdnouvda 52 xaptuov. Ze ooeg mept-
meoelg ieptdapBavetal TOUAGX10ToV €vag Aooog” e TIO0EG TIEPUTTOOELS TIEPIAAPBA-
vetat akplBwog €vag a4ooog:

. Tpeig yuvaikeg kat miEévie avopeg oxnpati¢ouv pa tetpapedr opada. Katd mocoug

Tpornoug propet va oupBel autd, £101 MOTE va UMapxel TOUAAX10ToV pia yuvaika oty
opada-

[Tooeg Hrapopetikég erurporeg pe 3 avdpeg Kat 4 yuvaikeg Popouv va oXNHatiotouV
arno 8 avdpeg kat 6 yuvaikeg:

Katd moocoug 1pomoug prmopouv va Xxoptotouv 10 avBperiotl oe 6Uo opddeg anod 7 kat
3 avBporoug

. Yrodoyiote tnv mbavotnta va epgaviotouv 3 e€apla oe 5 piyelg evog {aptou.

[Maipvoupe tuxaia 3 ap1Bpovg Xwpig enmavatornobetnon ano éva Soxeio ITou TEPLEXEL
toug apiBpoug 1,2,...,20. Na Bpebel n mbavotnta 1oV mapakdt® YEYOVOT®OV:

a) to dBpolopa toug va eivat 11
B) to ywopevo toug gival aptio

y) 0 pikpotepog eivat 4 1 5.



